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B4_E5_85_A8_c67_268783.htm 一、单项选择题(每题的备选答

案中只有一个最符合题意。) 1、投资方企业应在（ ）时确定

投资所得的实现。 A、被投资企业董事会做出分红决议 B、

被投资企业会计账务实际做利润分配处理 C、被投资企业向

投资方支付利润 D、投资方实际收到分得股利 2、某企业2000

年应纳税所得额为200万元，境外所得100万元，境外实纳税

款20万元，全年累计预缴税款56万元，该企业当年汇算清缴

应补（退）的税款为（ ）。 A、10万元 B、12万元 C、23万元

D、79万元 3、新办的独立核算的从事咨询、信息、技术服务

的企业式经营单位，自开业之日起的减免税优惠为（ ）。 A

、暂免征收 B、1年内免税 C、第1年免税，第2年减半征收 D

、2年内免税 4、某制药公司从2001年开始计提坏账账准备金

，年底应收账款余额300万元，其他应收款余额60万元，预收

账款余额40万元。则该企业当年应纳税所得额中准予扣除的

坏账准备金为（ ）。 A、0.3万元 B、1.5万元 C、1.8万元 D

、2万元 5、某商场2001年销售收入2 300万元，运输收入200万

元，营业外收入50万元，业务招待费80万元，该商场下列作

法正确的是（ ）。 A、按80万元作为税前扣除的业务招待费

B、按9.9万元作为税前扣除的业务招待费 C、按12.5万元作为

税前扣除的业务招待费 D、纳税调增额69.5万元 6、某餐

馆2001年营业收入72万元，各项开支85万元，全年亏损13万元

，经税务机关核查，其开支项目不能准确核算，采用核定征

收办法计算所得额，应税所得率为11%，当年应纳税额为（ 



）。 A、21 384元 B、26 136元 C、28 365 D、34 669元 7、下列

费用项目中，计算企业所得税应纳税所得额时，不准从收入

总额中直接扣除的是（ ） A、转让固定资产发生的费用 B、

支付的财产保险费 C、购建固定资产的费用 D、生产经营过

程中发生的广告费用（限额内） 8、某国有企业上年度实现

会计利润100万元。经某注册税务师审核，“财务费用”账户

中列有两次利息费用：一次是向银行流动资金借款的利息支

出5万元，借款金额为200万元，借款期限6个月；另一次是经

批准向本企业职工集资借款（全部用于生产经营）的利息支

出3万元，借款金额50万元，借款期限6个月。企业计算应纳

税所得额时，准予扣除的利息费用是（ ）万元。 A、8 B

、6.25 C、7.5 D、8.25 9、某造纸企业2004年实现销售（营业

）收入100万元，实际发生广告费支出5万元，假设2005年实

现销售（营业）收入300万元，实际发生广告费支出1万元，

那么该企业2005年计算应纳税所得额时可以税前扣除的广告

费为（ ）。 A、1万元 B、4万元 C、6万元 D、2万元 10、下

列各项中，对企业股权投资转让所得和损失的所得税处理，

表述正确的是（ ）。 A、企业股权投资转让所得应并入企业

的应纳税所得额 B、被投资企业发生的经营亏损，投资方可

以确认为投资损失 C、企业因收回、转让股权投资而发生的

投资损失，不得在企业所得税税前扣除 D、被投资企业发生

的经营亏损，由投资企业按规定结转弥补 11、某企业属国务

院批准的在高新技术产业开发区设立的高新技术企业，经某

注册税务师核定，2005年度实现收入总额为5000万元，各项

成本、费用合计4810万元，另外，准予扣除的销售税金150万

元，营业外支出共计35万元（其中广告性支出20万元，非广



告性赞助5万元，通过救灾委员会向灾区捐款10万元），则该

企业在计算应纳税所得额时准予扣除的公益救济性捐赠的限

额为（ ）万元。 A、1.2 B、0.90 C、0.30 D、0.15 12、根据外

商投资企业和外国企业所得税法的规定，可以减按24%的优

惠税率征收企业所得税的有（ ）。 A、在国务院批准的经济

特区设立的外商投资企业 B、在国务院批准的沿海港口城市

设立的经济技术开发区内的外商投资企业 C、在国务院批准

的沿海经济开放区内设立的生产性外商投资企业 D、在国务

院确定的国家高新技术产业开发区设立的外商投资企业 13、

境外咨询甲公司派人来华与境内外商投资企业乙共同为某国

有企业提供咨询业务，国内客户支付咨询费用1000万元。根

据工作量的分配，甲公司和乙公司按照3：7的比例分配收入

。税务机关在核定境外甲公司的境内业务税收时，最低不得

少于（ ）万元。 A、120 B、150 C、180 D、300 14、下列各项

中，符合外商投资企业和外国企业所得税法有关规定的有（ 

）。 A、经营房地产开发的企业取得售房的预收款，不缴纳

企业所得税 B、股票发行价格高于股票面值的溢价部分，缴

纳企业所得税 C、股票转让净收益属于企业的财产转让收益

，应缴纳企业所得税 D、企业的应付未付款，凡债权人逾期

一年未要求偿还的，应缴纳企业所得税 15、某外商投资企业

向其关联企业销售产品一批。该批产品成本为17万元，费用

为2万元，该企业正常成本利润率为20%，企业所得税税

率30%。按照成本加价法计算，该批产品应缴纳企业所得税

为（ ）元。 A、10200 B、11400 C、12240 D、13680 16、经济

特区某外商投资举办的先进技术企业，2001年按税法规定免

征、减征期满，2002年后仍为先进技术企业，2002年、2003年



、2004年、2005年实现的应纳税所得额分别为20万元、10万元

、30万元、40万元，该先进技术企业2002~2005年共计应缴纳

的企业所得税为（ ）万元。 A、10.5 B、12 C、15 D、6 17、

某外商投资企业2000年在投资总额内投资购买国家鼓励的国

产设备，而2000年恰好是其进入获利年度开始“两免三减半

”的第一个免税年，则其新增设备可以抵免的企业所得税的

持续期限最长为（ ）。 A、2000年至2004年 B、2000年至2005

年 C、2000年至2006年 D、2000年至2009年 18、沈阳市某公司

在沿海经济开放区投资举办生产性中外合资经营企业（该企

业地方所得税免征）。1999年公司从合资企业分回的税后利

润为510万元人民币，该公司分回的税后利润需要调整的补税

额为（ ）。 A、41.92 万元 B、60.39万元 C、108万元 D、45.9

万元 19、生产性外商投资企业，从开始获利年度起，享受第

一年和第二年免征所得税，第三年~第五年减半征收所得税的

优惠，必须符合的条件是（ ）。 A、应为先进技术企业 B、

应为产品出口企业 C、经营期在10年以上 D、应在特定地区
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